
1 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΟΤΑ                 

         «Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ» 
            ΑΡ. ΓΕΜΗ:134032417000 
                         www.fodsaste.gr 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας στο 1ο Φεστιβάλ Πολιτισμού & Αθλητισμού 
«ΜΑΖΙ στη ΓΙΟΡΤΗ» στο Γαλαξίδι 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 1ο τριήμερο Φεστιβάλ Πολιτισμού & 
Αθλητισμού  «ΜΑΖΙ στη ΓΙΟΡΤΗ» στο Γαλαξίδι, από την Παρασκευή 16 έως και την Κυριακή 18 
Μαΐου 2025. Ο Δήμος Δελφών αγκάλιασε την πρωτοβουλία που είχε η πολυβραβευμένη 
κοινότητα συμβίωσης «ΕΣΤΙΑ Άγιος Νικόλαος», μαζί με την AthensTrainers® και το Ξενοδοχείο 
Γανυμήδης, ενώ η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας συνδιοργάνωσε τις 
εκπαιδευτικές δράσεις όλων των σχολείων της Στερεάς Ελλάδας. Το Φεστιβάλ είχε την ένθερμη 
υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τέλεσε υπό την Αιγίδα του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ενώ συμπεριέλαβε πολλές εκδηλώσεις & βιωματικές 
δράσεις-εργαστήρια που στόχο είχαν να ενημερώσουν και να ευαισθητοποιήσουν το κοινό σε 
θέματα ισότητας, αλληλεγγύης, αποδοχής της διαφορετικότητας και συμπερίληψης, 
δημιουργώντας ένα χαρούμενο και ασφαλές περιβάλλον για όλους. Οι δράσεις αυτές έφεραν 
κοντά όλους τους ενεργούς πολίτες, άτομα από όλες τις ηλικίες και κοινωνικές ομάδες και τους 
προσέφεραν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε μια σειρά από μοναδικές κοινωνικές, 
πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες, όπως αγώνες δρόμου, συναυλίες, εργαστήρια 
διαφορετικών τεχνών, δωρεά νωτιαίου μυελού και αιμοδοσία, χορούς, πολιτιστικές 
επισκέψεις, γαστρονομικές εμπειρίες κ.ά.. 

Συγκεκριμένα, ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας εμπλούτισε τις δράσεις του Φεστιβάλ με 
διάφορα διαδραστικά παιχνίδια για την ανακύκλωση που πραγματοποιήθηκαν στον προαύλιο 
χώρο του Δημοτικού Σχολείου Γαλαξιδίου, στο πλαίσιο ενημέρωσης & ευαισθητοποίησης του 
κοινού σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος, προώθησης των δράσεων κυκλικής 
οικονομίας, διαλογής στην πηγή και κάθε άλλης πρακτικής φιλικής προς το περιβάλλον. Τα 
παιδιά έπαιξαν με ενθουσιασμό ‘’μπάσκετ’’ προσπαθώντας να ρίξουν ‘’το τρίποντο της 
ανακύκλωσης’’, ψάρεψαν παρέα με τον ‘’σκουπιδοψαρούλη’’ καθαρίζοντας το βυθό της 
θάλασσας από όλα τα σκουπίδια, έμαθαν τις οδηγίες και τις απαιτήσεις της ‘’πρασινόπολης’’ 
και συμπλήρωσαν το ‘’παζλ’’ για μια όμορφη πόλη! Τα παιδιά γνώρισαν την αξία της 
ανακύκλωσης και έμαθαν με βιωματικό τρόπο πρακτικές συμβουλές για τη διαδικασία μέσα 
από τις παραπάνω δράσεις. 

Παράλληλα, διανεμήθηκαν από τον ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας, καπέλα & 
επαναχρησιμοποιούμενες τσάντες που στοχεύουν στη μείωση των αποβλήτων ώστε να 
επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα στον αγώνα για την προστασία του περιβάλλοντος 
από τους πολίτες και ειδικά από τα παιδιά τα οποία αποτελούν τους «μελλοντικούς πολίτες». 
Βασικός στόχος είναι η δράση αυτή να αποτελέσει το έναυσμα ώστε ο καθένας μας να 
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συνειδητοποιήσει την περιβαλλοντική του ευθύνη προχωρώντας σε καθημερινές δράσεις και 
πρακτικές φιλικές προς το περιβάλλον και να μεταδώσει τα οφέλη της ανακύκλωσης στους 
οικείους του. 

Εκ μέρους του Δήμου Δελφών, στις περιβαλλοντικές δράσεις παρευρέθηκαν ο 
Αντιδήμαρχος Μελετών, Λειτουργίας και Συντήρησης Υποδομών, κ. Ιωάννης Βαρβάτος, κι ο 
Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Γαλαξιδίου, κ. Σπύρος Μπαρλιακός. 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ θα συνεχίσει να ενισχύει τις πρωτοβουλίες για 
περιβαλλοντικές δράσεις με στόχο την ενημέρωση - ευαισθητοποίηση των  πολιτών και 
ιδιαίτερα των μαθητών σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και της ολοκληρωμένης 
διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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